国家林业局:"我们很为

陕西省常务副省长总结教训时称,自己的事还要自己解决

"周老虎"事件 13 名公 职人员被处分。昨日,陕西省 委常委、常务副省长赵正永 总结说: 自己发生的事情还 要自己解决,主动解决。当 天,国家林业局表示,虎照真 假的结果与它无关。

国家林业局称与事 件无关

昨天, 国家林业局新闻 办在接受媒体记者电话采访 时作上述表示。国家林业局 新闻办工作人员称, 国家林 业局只负责野生动物的保 护,不负责华南虎照真假鉴 定,陕西省林业厅公布虎照 调查结果与国家林业局无 关。国家林业局一位官员告 诉记者, 国家林业局因华南 虎事件很无辜地被卷了进 一直很被动, 但实际上 " 在当前的行政架构体系 下, 国家林业局其实并没有 什么权力"

周老虎"出现后,陕西 省林业厅,陕西省政府和国 家林业局都被推上舆论浪 尖。不过,国家林业局一直称 与"周老虎"无关,并拒绝鉴 定"周老虎"真假。

陕西副省长称自己 的事情自己解决

昨日,在陕西省政府召 开的机关处级以上干部大会 上,陕西省委常委、常务副省 长赵正永在总结事件教训时 表示,事件告诉他们应该对 公众和媒体关注的热点迅速 反应,对待舆情和民意必须 高度重视, 华南虎事件随着 时间的延长,陕西方面陷入 被动。赵正永说,华南虎事件 在主观方面是林业厅方面的 处理没有做好。而国家林业 局鉴定推动方面也没有进 展。赵正永说,华南虎事件说 明:自己发生的事情要自己 解决,主动解决。

两次与国家林业局 商谈鉴定事宜

6月29日,陕西省政府 新闻发言人徐春华称,华南 虎事件发生后,他曾两次到 北京和国家林业局商谈, "第一次当然是虎照鉴定; 第二次还是虎照鉴定"。为 推进虎照鉴定,陕西省方面 派人联系鉴定单位, 但没有 机构愿意接手,随后陕西省 政府发函,还是难以解决,耗 费较长时间。

关克博文突然删除

昨日凌晨,陕西省林业厅 前信息中心主任、著名的挺虎 官员关克,删除了自己博客上 所有涉及周老虎的文章。陕西 省林业厅前副厅长朱巨龙的 博客上,依然还挂着他以前的 文章《华南虎照真伪问题不 容回避》。据说,他不会上网, 如果没有别人的帮助,无法解 决博客这个"遗留问题"

另据知情人介绍,目前, 周正龙还被羁押在汉中市看 守所。陕西方面拒绝了所有 记者采访周正龙的要求。陕 西处理了周老虎, 但对于信 息透明度不够的老问题并没 有改变。综合《新京报》《成都 商报》《南方都市报》

■链接

法律专家:

国家工作人员可能被追究刑责

据新华社北京 6 月 29 日 电"虎照"事件真相大白。针对 事件中相关国家工作人员究 竟应该承担什么样的责任,中 华全国律协刑事业务委员会 副主任李贵方律师认为,在 "虎照"事件中,涉及到很多政 府机关工作人员,他们都有玩 忽职守行为,因而受到各种形 式的行政处分。这些人是否涉 及刑事责任,是否有人要按玩 忽职守罪被追究,这里关键在 于怎样理解和评价"虎照"事 件的损害后果。

李贵方说,刑法中的玩忽

职守罪是要求有损害后果的。 虽然直接人身或经济损失不明 显,但从负面社会舆论严重、政 府形象受损角度看,应该认为 "虎照"事件有严重恶劣的社会 后果。而且,最高人民检察院 《关于渎职侵权犯罪案件立案 标准的规定》,"严重损害国家 声誉,或者造成恶劣社会影响 的"属于重大损失。"从这个角 度看,'虎照'事件是造成重大 损失的,相关人员可能被追究 刑事责任,比如未认真尽职勘 验核实以及决定发布虚假新 闻的人。"李贵方说。

北京律师发帖为周辩护

"从法律角度讲周正龙无罪"

昨日,北京一名律师在网 上发帖,明确表示"周正龙不是 犯罪"。"我的第一感觉是周正 龙可能做了华南唐事件的牺牲 品,而且是被违法地牺牲掉 了。"昨日,在百度"周正龙吧" 上,北京市朝恒律师事务所边 书坤律师写了上面这句话。

边书坤律师认为,周正龙 在去年 10 月 3 日下午幸运地 拍到华南虎照片,陕西省林业 厅在 10 月 12 日的新闻发布 会上当场奖励周正龙两万元现 金。从关于华南虎事件的新闻 报道中没有发现任何的政府悬 赏信息。周正龙拍摄假虎照献 给陕西省林业厅后,陕西省林

业厅才决定给予他两万元奖 金,即奖金是事后决定给予的。 周正龙不可能有骗取钱财占为 己有的动机和目的。

蒙骗而陷入错误认识,并且遭 受经济损失,事实上,陕西省林 业厅作为受害人并非是因为周 正龙的蒙骗而支付奖金。新闻 报道中说经专家鉴定,这两组 照片都是真实的, 可见陕西省 林业厅并不是因为周正龙造假 而被骗给予他两万元奖金的, 应当是因为鉴定有误或者其他 背后的原因而作出了给予周正 龙奖金的决定。因此,其损失并 非因周正龙的造假导致。

"甘肃天水替考案" 追踪

霍继刚走投无路归案



霍继刚被警方押回天水

据新华社兰州 6 月 30 日 电(记者 王衡)记者从甘肃省 天水市麦积区政府新闻办获 悉, 天水高考舞弊案主要犯罪 嫌疑人霍继刚已向警方投案, 并于6月30日被押回天水。

麦积区政府新闻办有关 负责人介绍说,2008年天水 高考舞弊案件发生后,甘肃省 相关部门迅速组成调查组进 行专案调查。天水警方也迅速

组成专案组全力侦破,同时向 山东阳谷县派出警力开展调 查取证,全力追捕涉案在洮的 主要犯罪嫌疑人霍继刚。

在警方追逃和全国网上 通缉的巨大压力下,霍继刚走 投无路,向警方投案。同时,警 方在天水秦州区将另一名主 要犯罪嫌疑人赵晓峰抓获。至 此,2008年天水高考舞弊案 的主要犯罪嫌疑人已归案,基 本犯罪事实均已查清,案件正 在进一步审理之中。

■链接

山东阳谷农业局长被免职

6月29日,记者获悉山东 阳谷农业局局长燕兆启被免除 公职。此前,有媒体披露,"甘肃 天水替考案"被替考考生"燕 涛"与燕兆启儿子同名同龄

据《东方早报》

孙晓云:交10万"特殊党费"救灾

据新华社南京 6 月 30 日 电(记者 蒋芳)孙晓云头衔很 多: 江苏省美术馆副馆长、中 国书协理事、江苏省书协副主 席、南京大学和北京师范大学 兼职教授。孙晓云头上的光环 更多:十七大代表、全国中青 年德艺双馨文艺工作者、南京 十大文化名人、江苏省红十字 会爱心大使、奥运火炬手…… 面对这长长的一串称号,孙晓 云说:"我首先是一名党员,然 后才是书法家。"

当中组部向全国党员发 出了交纳"特殊党费"支援灾 区重建的倡议之后,孙晓云在 银行工作的丈夫当天就提取 了现金10万元,交给了妻子。 第二天,孙晓云郑重地向江苏

省美术馆上交了这份沉甸甸 的"特殊党费"

这不是她第一次捐款。地 震发生的第二天,她带头捐 款 6000 元。在江苏文化系统 组织的数次赈灾义捐、义卖 活动中,她已经捐出了二十 余幅作品,按照她的身价,每 幅市价至少5万元,总价超 过百万元。

孙晓云出生书法世家,3 岁起开始跟着母亲习字,50 载的光阴在无数次挥毫泼墨 中悄然流逝。至今,她仍保持 着每天练字的习惯。"我的手 就是个'毛笔手',就好像从小 练钢琴的孩子一样,每一根手 指、每一块肌肉都顺应着某种 驾驭能力而成长。"孙晓云说。

雅思培訓界的中國第一學府 北京雅思 君臨六朝古都

真正的名师高捷现在上演

思数父特训班







白光涛 被告为"稳即阀 该写作第一人"。 曾培养出众多高 分学员。在程思 培训界拥有很佳

的口碑、众多学 黄慈名而来。

北京雅思学校南京分校开业大利

巨献高中生雅思留学峰会!

- 高中生学业规划大师规划孩子未来发展
- 雅思敏父刘洪波详解高中生雅思备考方案
- 留学专家支招出国行前准备提醒
- 海归精英谈入读剑桥体会

现场仅提供 100 名萼贵座席,持票者凭票免费 获得获得限量版的《2008 雅思真题宝典》,并 有机会获得上万元的留学服务费和数千元的雅 思课程代币券!

时间: 7月6日周日13: 30

峰会地址:山西路金山大厦 B 座 6A 北京雅思学校

抢票热线: 025-84730848

上入学者可免修英语:文科免修高等数学。

招生专业:工商管理、国际贸易、会计、行 政管理、工程管理、计算机科学与技术

招生对象: 国民教育系列的大专 (含高 职)以上学历可报考:"专升本"(应届毕 业生可先行报名并参加入学考试,被录取 者持毕业证书验证入学);高中(含中专、 技校、职校)以上学历可报考大专,40岁以

学历文凭:成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书 (印有"在我校网络教育学院某专业学习"字样),加盖:"华东理 工大学"印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请 学士学位(学制两年半)。www.ecustmde.com

中老年数码艺术系列培训班招生 网址:www.jlchcn.com.cn/tv/edu.htm 中、小学暑期英语提高班招生 少儿科技动漫制作夏令营

网址:www.kejiedu.cn 联系电话:83357664、83362742、51920118 报名地点:成贤街118号(鸡鸣寺)科技中心七楼

澳大利亚八大名校直达班(中国内地首家面向八所顶尖大学所有专业的项目) 合作院校:澳大利亚八大顶尖名校 (Group of Eight):悉尼大学、阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什

大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学、澳大利亚国立大学(全球排名前100位) 办学模式:17周南航大学习+澳大利亚阿德莱德大学17周学习,合格后进入八大名校攻读学士学位。 教学地点:南京航空航天大学金城学院

招生计划:50 名

招生专业:涵盖工、商、文、理、医学、法律的所有专业(唯一可选所有专业的准备班) 报考条件:应届高三毕业生

国际项目"1+3"国际学士学位准备课程

合作院校:麦考瑞大学、格里菲斯大学、南澳大学、加拿大西蒙.弗雷泽大学 英国布鲁内尔大学 学制:南京航空航天大学金城学院学习1年,国外大学学习3年。合格授予海外大学学位。 专业: 文、理、工、商近 50 个专业可选 招生对象:应届高二、高三学生

中美班:美国 ACT 高考项目

办学模式: 南航金城学院学习 9 个月 ACT&GAC 课程, 可直升美国 38 所知名大学, 也可以 ACT 成 绩申请包括哈佛、耶鲁在内的美国近 3000 所大学。

直升大学:杜兰大学(Tulane)、德州大学(Texas)、东北大学(Northeastern)、衣阿华大学(Lowa Uni)、罗湾大学(Rowan Uni)等众多全美排名前 100 位的大学。

学生学习该课程可获得高达 31 学分的减免,并可根据 ACT 成绩申请全额奖学金。

招生专业:文、商、理、工 招生计划:25 名

招生对象:应届高二、高三学生

7月 4 日上午九点开始全天在南京市御道街 29 号南京航空航天大学 10 号 楼 416 室举行澳大利亚 8 大名校预科班及其他国际项目现扬招生咨询会。

另有统招计划 4+1,2+2 项目及专科、本科转硕士项目接受咨询 咨询电话 : (025)81719296 84726409 咨询地点 : 南京市御道街29号南京航空航天大学 5号楼 513